



Materiál na rokovanie

Materiál č.: .. /2024/13

13. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v IX. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

13. ülésének beterjesztett anyaga

a IX. választási időszakban

Návrh na uzavretie zmluvy o združení finančných prostriedkov a vzájomnej spolupráci medzi mestom Dunajská Streda a Trnavským samosprávnym krajom

Javaslat a pénzeszközök társításáról és az együttműködésről szóló szerződés megkötésének jóváhagyására Dunaszerdahely Város és Nagyszombat Megye között

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Priska Czúfalová, vedúca Referátu právneho ÚP MsÚ

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

A/ schval'uje

uzavretie zmluvy o združení finančných prostriedkov a vzájomnej spolupráci medzi mestom Dunajská Streda a Trnavským samosprávnym krajom za účelom vybudovania stavebných objektov SO-01 Úprava cesty rozšírením výjazdu, SO-02 Trvalé dopravné značenie, SO-03 Dočasné dopravné značenia, SO-04 Ochrana telekomunikačných káblov v správe T-com , SO-05 Úprava verejného osvetlenia a to v rámci realizácie stavby: „Úprava okružnej križovatky na začiatku Povodskej cesty Dunajská Streda“

za týchto podmienok:

1. z predpokladaných nákladov stavby 51 727,44 € sa Trnavský samosprávny kraj bude podieľať sumou 25 906,68 € a mesto Dunajská Streda sa bude podieľať sumou 25 820,76 € v závislosti od záväznej cenovej ponuky víťazného uchádzača – zhotoviteľa, na základe výsledkov verejného obstarávania
2. mesto Dunajská Streda bude investorom a stavebníkom stavby, zabezpečí na vlastné náklady projektovú dokumentáciu stavby, zabezpečí povolenia všetkých stupňov potrebných k realizácii a užívaniu stavby, zabezpečí proces verejného obstarávania stavebných objektov, zabezpečí realizáciu stavebných objektov,

zabezpečí kolaudáciu stavebných objektov a zabezpečí majetkovo-právne vysporiadanie vybudovanej stavby SO – 01.

B/ splnomocňuje

primátora mesta na uzavretie zmluvy o združení finančných prostriedkov a vzájomnej spolupráci medzi mestom Dunajská Streda a Trnavským samosprávnym krajom podľa bodu A/ tohto uznesenia.

Dôvodová správa

Trnavský samosprávny kraj aj mesto Dunajská Streda vyčlenili finančné prostriedky na úpravu okružnej križovatky na začiatku Povodskej cesty.

Úprava okružnej križovatky je nevyhnutná z dôvodu zabezpečenia nákladnej dopravy na Povodskú cestu, pretože pri výstavbe okružnej križovatky na ceste I/63 bude všetka nákladná doprava smerujúca na Povodskú cestu odklonená smerom do mesta. Jediná možná trasa smerujúca cez mesto na Povodskú cestu je vedená práve cez predmetnú okružnú križovatku. Nakoľko táto okružná križovatka nebola projektovaná na nákladnú dopravu je potrebné upraviť polomery jednotlivých vetiev tak aby boli prejazdne ako nákladnými vozidlami tak aj kamióňmi, smerujúcimi do firiem nachádzajúcich sa na Povodskej ceste.

Stavba „Úprava okružnej križovatky na začiatku Povodskej cesty Dunajská Streda“ pozostáva z nasledovných stavebných objektov:

- SO-01 Úprava cesty rozšírením výjazdu
 - SO-02 Trvalé dopravné značenie
 - SO-03 Dočasné dopravné značenia
 - SO-04 Ochrana telekomunikačných káblov v správe T-com
 - SO-05 Úprava verejného osvetlenia
- (ďalej len „Stavba“ alebo „stavebné objekty“)

Predmetom zmluvy o združení finančných prostriedkov a vzájomnej spolupráci je dohoda zmluvných strán o vybudovaní vyššie uvedených stavebných objektov podľa projektovej dokumentácie (dokumentácia pre stavebné povolenie) vypracovanej projektantom Ing. Peter Staríček – PIIS – Projektovanie, inžiniering inžinierskych stavieb, Ulica Bučianska 6582/6, 91701 Trnava (12.2020, R1 02.2021), IČO: 17611806.

Na základe spracovaného rozpočtu výška nákladov na výstavbu Stavby predstavuje sumu predpokladaných nákladov vo výške **51 727,44 €** (slovom štyristodevät'desiat – päťtisícdeväť-osemdesiatdeväť eur a šesťdesiatosem eurocentov).

Zmluvné strany sa budú na výstavbe Stavby finančne podieľať nasledovne:

- a) TTSK sa bude podieľať na plnení zmluvy sumou 25 906,68 € mesto Dunajská Streda sa bude podieľať na plnení zmluvy sumou 25 820,76 € resp. sumou, tvoriacou rozdiel medzi celkovými predpokladanými nákladmi Stavby a sumou poskytnutou zo strany TTSK
- b) mesto Dunajská Streda zabezpečí verejné obstarávanie Stavby a bude investorom a stavebníkom Stavby.

Výška reálnych nákladov bude zmluvným stranám preukázaná po predložení záväznej cenovej ponuky víťazného uchádzača – zhotoviteľa, na základe výsledkov verejného obstarávania uskutočneného v súlade so zákonom NR SR č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov spolu s oceneným výkazom výmer.

Náklady na zhotovenú projektovú dokumentáciu znáša v plnom rozsahu mesto Dunajská Streda.

Právna úprava:

Podľa § 11 ods. 4 písm. m) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života obce, najmä je mu vyhradené

m) schvaľovať združovanie obecných prostriedkov a činností a účasť v združeniach, ako aj zriadenie spoločného regionálneho alebo záujmového fondu,

Podľa § 829 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov niekoľko osôb sa môže združiť, aby sa spoločne pričínili o dosiahnutie dojednaného účelu. Združenia nemajú spôsobilosť na práva a povinnosti.

Predkladaný návrh prerokovala:

Komisia MsZ pre financie a odporúča ho schváliť.

Mestská rada a odporúča ho schváliť.

Materiál vypracovala: Mgr. Priska Czúfalová, Referát právny ÚP z podkladov Odboru technického a investičného MsÚ.